
令和７年度 第 2回地域恊働学校 運営協議会 議事録 

 

日時：令和７年5月8日（木曜日）１6時～ 

場所：鶴巻小学校 会議室 

                                           司会：田部副校長先生 

                                           記録：近 藤 

出席者：廣井さん・大山さん・山口さん 

佐藤さん・鈴木さん・近藤  

佐藤校長先生・田部副校長先生 

粕谷先生・西川先生・太田先生 

教育委員会教育支援課森様 

榎町子ども家庭支援センター：つつみ様 

牛込さん 

 

●廣井代表：こんにちは第二回目の会議です。気候の変動が大きいので皆様の体調に気を付けて 

下さい。100周年に向けて地域協働学校もしっかりとサポートしていきたいと 

思います。 

 

●佐藤校長先生：100周年に向けて先日、同窓会の皆様と会議をしました。集まったメンバーからは

同窓会としての大きな動きは難しいという事でした。第二部は実行が難しい状況

です。第一部は年代を分けて自由に集まりましょうという事ですが、実施するこ

とは可能であると思います。同年代の方への声がけを広めたいと思います。 

同窓生の皆様にはポスターや HPを見て下さいという事をしていきたいと 

思います。昨日、今日と道で同窓生の方とお会いしたところ、『同窓会として何も

しないのはどうか？』という事になりましたとの事でした。 

小島さんから同窓会の資料をお預かりしたという事です。 

現在は HPの同窓会絡みのところが保留となっております。 

後程、「学校経営方針」についてお話させて頂きます。 

 

●教育委員会森様：こんにちは。来月３日に第一回地域協働学校研修会を実施致します。 

本校からは３名参加との事です。当日は私も参加致します。 

楽しみにしております。鶴小から３名で申し込みをしておきます。 

 

●榎町こども支援センター・つつみさん：毎月会議に参加させて頂きますので 

宜しくお願い致します。 

今年の三月まで早稲田南保育園で園長をしておりました。 

宜しくお願い致します。 

●みどり支援部：ジャガイモが大きく成長して素晴らしいと思います。野菜を植える際に 

ご要望があれば手助けを致します。お声を掛けて頂ければと思います。 

●こども行事支援部：特にございません。 

●おおた先生：ご挨拶 

●山口さん：早速、スポーツ文化事業今週土曜日卓球教室がありますが、指導をして頂いている 

佐藤さんの体調不良にて急遽中止となりました。今回卓球は他のスポーツ文化事業と 

比べ、児童が１名という事になっており、職員会議で話題に出して頂き、 

参加できる方がいらしたらお願いしたいと思います。 



ふれあい給食が６月 19日早稲田長寿会の皆様が授業参観の後,ふれあい給食をとって 

頂きます。 

４つのスポーツトータルで 50名程度の参加予定です。途中からの参加も OKです。 

 

●粕谷先生：本年度、生活指導担当となりました。周年記念行事担当は西川先生に引継ぎます。 

      キャラクターの名前を決めようという事になっております。 

      名前がついて愛着をもって５月にお披露目できるようにすすめて参ります。 

●西川先生：前任校の花園小の地域協働学校とは雰囲気が違い、知った顔の方々がいらっしゃって

ホットしております。皆様と協力して無事開催できると良いと思います。 

      これからの活動については進捗状況をお伝えしていきます。宜しくお願い致します。 

●佐藤校長先生：学校経営方針についてお話させて頂きます。 

学校教育目標は変わっておりません。『よく考える子ども』について認知能力では 

なく、非認知能力の重要性です。主体性・協調性・忍耐力の３つが揃うと子どもが 

どんどん育ちます。アメリカで、読み書き計算を教えた子どもと、主体性・協調性・

忍耐力を教えた子どもとの比較研究を行っています。 

幸せ・収入が高い・寿命・病気になりにくい・犯罪が低いという結果が出ています。

学びに向かう力を大切にしております。 

(１)『工夫と成果が目に見える教育活動の充実』という事で学級会を頑張って 

頂きたいと思います。 

②課題解決学習を日常的に実施する。について、どうやったら課題について 

調べられるかを子どもたちが考えて伝えていく事を実施したいと思います。 

③外国語・外国語活動の充実：英語の力が大きいと思います。 

島袋先生に英語５・６年生・英語活動 3・4年生の指導をお願いします。 

④自分の考えを人に伝える。情報を頭に入れ、話すことと話さないことを決める、 

表現を決める事で分かり易く伝える事が出来る思います。 

⑤基礎的学習内容の定着：ひとりひとりを大切にして学力をつけていく 

⑧教科担任制：中学校に行ってから色々な先生が来ても大丈夫。 

今年度は３・４年生まで担任制を行うよう区からの要請があり 

人を配置しました。島袋先生は英語・家庭科、久保田先生は理科を 

担当します。 

１～６年生で授業時間の差がありますので、授業を交換する仕組みを相談します。 

（２）心と体の健全な育成のための指導 

①100周年を契機として、学校や地域を支える子こどもになって欲しい 

②道徳を要としてより良く生きる為の基礎をつくる 

⑥保・幼・小 との連携を推進：保育園や幼稚園で学んだことを小学校に 

つないでいく連携教育を推進します。 

⑦朝ギネスを本年度も継続して６月４日にスタートします。 

（３）教師自らの変革による教育の活性化 

100周年の行事がありますので、先生方の負担にならないよう分科会に 

入って頂き、教育活動を推進していって頂きたいと思います。 

⑥地域協働学校では祝賀会に、お力をお借りしたいと思います。 

宜しくお願い致します。学校公開や行事も見て頂けたらと思います。 

宜しくお願い致します。 

 

 



●事務連絡・その他：・朝ギネス：ボランティア募集しております。月・金の朝、運動見守りお願い 

できるようでしたらお願い致します。 

          ・地域清掃：５月 19日（月）13：35～14：20お時間の都合がつきましたら 

お手伝い宜しくお願い致します。 

          ・開校記念集会：５月 20日（火）大弾幕を上げます。ご参加下さい 

・６月６日（金）鶴巻小まつり 

・５月 19日（月）地域清掃 

 

 

次回は、   ６月 12日（木） 16時〜 会議室にて     

以上 


